11Iro

Ams: Dnbmap
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.03.2007 16:19:42

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 01.04.2007 20:41:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22836/answer/22837




YBaxaemnit dnbaap! Ecnu Bac 9T0 cuibHO 6€CIIOKOUT, ¥ €CJIM ObITM He3allUINeHHBIE TI0JIOBHIE
KOHTaKTHI, TO 06cnenyiiTech Ha 3IIIIII. Ho 3TO Takke MOXKeT ObITh M BapraHTOM HOpMHL. MHOTTIa B
OpraHu3Me BO3HUKAIT 00JIeBBIE OIIYIIEeHUS, KOTOPhIe He SBISIOTCS 3a0omeBanueM. Yoauu!



